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REPORTE EVIDENCIAS PLAN DE MEJORAS 

NO CRITERIO NO SUBCRITERIO AREA DE MEJORA ACCION DE MEJORA NIVEL DE 
COMPLIMIENTO 

1 1 1.7 No se promueve la 
conciencia pública, 
de mantener la 
buena reputación y 
el reconocimiento de 
la organización;  
cuenta con un 
desarrollo de 
Marketing/publicidad  
centrado en las 
necesidades de 
grupo de interés y 
servicios que brindan 

 Promover la buena 
reputación para el 
reconocimiento de 
la institución y 
grupos de interés 

100% 

2 4 4.1.2 No cuenta con 
acuerdos de 
colaboración que 
logren beneficio y 
apoyo mutuo y las 
diferentes aspectos de 
responsabilidad social 
con impacto socio 
económico y ambiental 

 Agendar acuerdos de 
colaboración e 
intercambio de buenas 
prácticas de diferentes 
aspectos de 
responsabilidad social 

100% 

3 4 4.4.3 No se han 
implementado las 
oportunidades de 
transformación digital 
para aumentar el 
conocimiento de la 
organización y 
potenciar las 
habilidades digitales 

Implementar el 
conocimiento y 
potenciar las 
habilidades digitales 

100% 

4 4 4.5.5 La institución no aplica 
las TIC para mejorar los 
servicios internos y 
externos de manera 
inteligente, la 
digitalización de 
formularios varios y 
acceso a los servicios e 
informaciones 

 Aplicar la herramienta 
TIC para mejorar los 
servicios en ambas 
direcciones y poder 
satisfacer las 
necesidades de los 
grupos de interés. 

100% 

5 5 5.1.8 No se revisa y mejora 
los procesos para 
garantizar la protección 
de datos 

 Garantizar el 
resguardo de las 
informaciones y 
proteger los datos 
personales e 
institucionales 

100% 

6 6 6.1.1 No se promueve la 
imagen global de la 
institución y su 
reputación publica, 
sobre diversos aspectos 
del desempeño de la 
organización, protocola 
y manejo de desechos 
solidos 

 Mejorar la imagen 
global y el desempeño 
de la organización en 
los protocolos y 
manejos de los 
desechos solidos 

100% 



7 6 6.1.2 No se tiene el enfoque 
de los munícipes sobre 
los servidores sobre 
amabilidad y trato 
equitativo 

Indagar la opinión de 
los munícipes sobre el 
trato brindado y la 
capacidad de 
solucionar sus 
necesidades 

100% 

8 6 6.1.3 No se da participación 
a los 
ciudadanos/clientes en 
los procesos de trabajo 
y tomas de decisiones 
de la organización 

Procurar la 
participación de los 
ciudadanos sobre la 
toma decisiones  y 
tomarlos en cuenta 

100% 

9 6 6.1.4 En la institución no está 
la transparencia, 
apertura e información 
proporcionada por la 
organización. La 
opinión de los 
munícipes 

 Proporcionar la 
transparencia, conocer 
su opinión sobre la 
disponibilidad de la 
información y los 
canales disponibles 

100% 

10 6 6.2.1 Actualmente no esta la 
accesibilidad a los 
servicios físicos y 
digitales, horario de 
apertura, ventanilla 
única y los costos de 
servicios 

 Fortalecer la 
accesibilidad a los 
servicios públicos y 
digitales, a los horarios 
de apertura y los 
costos de los servicios 
brindados 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

NO CRITERIO NO SUBCRITERIO AREA DE MEJORA ACCION DE MEJORA NIVEL DE 
COMPLIMIENTO 

1 1 1.7 No se promueve la 
conciencia pública, 
de mantener la 
buena reputación y 
el reconocimiento de 
la organización;  
cuenta con un 
desarrollo de 
Marketing/publicidad  
centrado en las 
necesidades de 
grupo de interés y 
servicios que brindan 

 Promover la buena 
reputación para el 
reconocimiento de la 
institución y grupos de 
interés 

100% 

 

Se realizó una encuesta para medir la buena reputación de la institución durante los meses Junio-Julio del 

año 2023, dando como resultado los siguientes valores:  

Evidencia: 

o El 88% manifiesta sentirse confiados con la gestión actual del 

ayuntamiento. 

o 12% manifiestas no sentirse seguro con la gestión municipal. 

 

 

  

Luego de analizar nos damos cuenta de que el 88% de los munícipes confía 

en la gestión actual, siendo el 12% la mínima parte que no confía.  

 

 

 

 

88%

12%

Confiaza de los municipes con el ayuntaminetaminto 

El 88% manifiesta sentirse confiados con la gestión actual del ayuntamiento.

12% manifiestas no sentirse seguro con la gestión municipal.



NO CRITERIO NO SUBCRITERIO AREA DE MEJORA ACCION DE MEJORA NIVEL DE 

COMPLIMIENTO 

2 4 4.1.2 No cuenta con 

acuerdos de 

colaboración que 

logren beneficio y 

apoyo mutuo y las 

diferentes aspectos 

de responsabilidad 

social con impacto 

socio económico y 

ambiental 

 Agendar acuerdos de 

colaboración e 

intercambio de 

buenas prácticas de 

diferentes aspectos de 

responsabilidad social 

100% 

 

Se promueven las buenas practicas interinstitucionales con estos acuerdos de cooperación para beneficiar a 

la población. 

Evidencia:    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NO CRITERIO NO SUBCRITERIO AREA DE MEJORA ACCION DE MEJORA NIVEL DE 

COMPLIMIENTO 

3 4 4.4.3 No se han 

implementado las 

oportunidades de 

transformación 

digital para aumentar 

el conocimiento de la 

organización y 

potenciar las 

habilidades digitales 

Implementar el 

conocimiento y 

potenciar las habilidades 

digitales 

100% 

 

Se realizaron capacitaciones sobre manejo de redes sociales y seguridad web con resultados 

excepcionales y sin contratiempos. Durante el desarrollo de los cursos, la participación fue excelente, lo que 

demostró el gran interés y compromiso de los asistentes. Las sesiones transcurrieron de manera fluida, y los 

contenidos fueron presentados de forma clara y accesible, facilitando el aprendizaje de los temas abordados. 

Agradecemos el entusiasmo y la dedicación de todos los participantes, lo cual contribuyó al éxito de esta 

experiencia formativa. 

Evidencia 

 

 

 

 

 

 

 

Manejo de Redes sociales.    Seguridad en la web.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NO CRITERIO NO SUBCRITERIO AREA DE MEJORA ACCION DE MEJORA NIVEL DE 

COMPLIMIENTO 

4 4 4.5.5 La institución no 

aplica las TIC para 

mejorar los servicios 

internos y externos 

de manera 

inteligente, la 

digitalización de 

formularios varios y 

acceso a los servicios 

e informaciones 

 Aplicar la herramienta 

TIC para mejorar los 

servicios en ambas 

direcciones y poder 

satisfacer las 

necesidades de los 

grupos de interés. 

100% 

 

 

La institución ha incorporado de manera efectiva las Tecnologías de la Información y la 

Comunicación (TIC) para mejorar notablemente tanto los servicios internos como externos. 

Mediante la implementación inteligente de las TIC, hemos optimizado nuestros procesos internos, 

simplificado los trámites a través de la digitalización de formularios y garantizado un acceso rápido 

y cómodo a una variedad de servicios e información crucial a través de plataformas en línea. Esta 

adaptación estratégica refleja nuestro compromiso con la eficiencia y la satisfacción del usuario en 

un entorno cada vez más digital.  

Evidencia 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

NO CRITERIO NO SUBCRITERIO AREA DE MEJORA ACCION DE MEJORA NIVEL DE 

COMPLIMIENTO 

5 5 5.1.8 No se avisa y mejora 

los procesos para 

garantizar la 

protección de datos 

 Garantizar el resguardo 

de las informaciones y 

proteger los datos 

personales e 

institucionales 

100% 

 

 

 

 

Se establecieron herramientas de seguridad en la infraestructura de red con el objetivo de preservar 

la integridad de la información, proteger la privacidad de los datos y priorizar su confidencialidad. Durante el 

proceso de implementación, se llevaron a cabo todas las medidas necesarias para garantizar un despliegue 

sin contratiempos. Las herramientas de seguridad implementadas se adaptaron de manera eficiente a las 

necesidades específicas de la organización, lo que permitió una protección integral y una detección 

temprana de posibles amenazas. 

Evidencia 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

NO CRITERIO NO SUBCRITERIO AREA DE MEJORA ACCION DE MEJORA NIVEL DE 

COMPLIMIENTO 

6 6 6.1.1 No se promueve la 

imagen global de la 

institución y su 

reputación publica, 

sobre diversos 

aspectos del 

desempeño de la 

organización, 

protocola y manejo 

de desechos solidos 

 Mejorar la imagen global 

y el desempeño de la 

organización en los 

protocolos y manejos de 

los desechos solidos 

100% 

 

 

Se publicó, de manera informativa la rutas y frecuencias de las recogidas de los desechos sólidos, lo que a su 

vez dio como resultado que en la encuesta realizada entre el mes de Junio –Julio del año en curso arrojara que 

el 51% de los ciudadanos identifican este servicio. 

 

Evidencia de la encuesta.   

14- Con qué facilidad los munícipes conocen e identifican los diferentes 

servicios que se brindan. Tales como:     

 

o El 51% de los munícipes identifican como servicio la recolección de los 

desechos sólidos. 

Evidencia de las rutas y frecuencias en la página publicitaria. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

NO CRITERIO NO SUBCRITERIO AREA DE MEJORA ACCION DE MEJORA NIVEL DE 

COMPLIMIENTO 

7 6 6.1.2 No se tiene el 

enfoque de los 

munícipes sobre los 

servidores sobre 

amabilidad y trato 

equitativo 

Indagar la opinión de los 

munícipes sobre el trato 

brindado y la capacidad 

de solucionar sus 

necesidades 

100% 

 

Evidencia encuesta: 

1- Los munícipes consideras de acuerdo a sus respuestas que el personal 

del Ayuntamientos es:  

 

o 49 dijeron que son: Amble, empático y comprensivo. 98% 

o 1 dijo que son: Irrespetuoso e incomprensible. % 

o 0 no dijeron nada   

 

El 98% de los encuestados respondieron que el personal del ayuntamiento es: 

Amble, empático y comprensivo, y el 2% respondió que es: Irrespetuoso e 

incomprensible.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

NO CRITERIO NO SUBCRITERIO AREA DE MEJORA ACCION DE MEJORA NIVEL DE 

COMPLIMIENTO 

8 6 6.1.3 No se da 

participación a los 

ciudadanos/clientes 

en los procesos de 

trabajo y tomas de 

decisiones de la 

organización 

Procurar la 

participación de los 

ciudadanos sobre la 

toma decisiones  y 

tomarlos en cuenta 

100% 

 

Evidencia: 

Dentro del marco legar los y las munícipe participan en las tomas de decisiones en el gobierno municipal, a 

través del presupuesto participativo en cual integra a los representantes de los diferentes sectores para la 

toma de decisiones en la implementación del presupuesto participativo, y las obras que este agrupa y que 

fueron propuestas en los diferentes sectores por los munícipes. 

 

 

Evidencias de las diferentes reuniones que se realizaron tales como: cabildo abierto, reunión del comité de 

seguimientos y las actas de secciones por los sectores. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

NO CRITERIO NO SUBCRITERIO AREA DE MEJORA ACCION DE MEJORA NIVEL DE 

COMPLIMIENTO 

9 6 6.1.4 En la institución no 

está la transparencia, 

apertura e 

información 

proporcionada por la 

organización. La 

opinión de los 

munícipes 

 Proporcionar la 

transparencia, conocer 

su opinión sobre la 

disponibilidad de la 

información y los canales 

disponibles 

100% 

 

 

Evidencia: 

La institución publicita los canales existentes de la misma para el servicio de los munícipes. De cara a la 

encuesta realizada los ciudadanos manifestaron los siguiente. 

5- Los munícipes sienten que al monto de reportar alguna situación se le 

presta la atención requerida sí o no sus respuestas fueron: 

44 Respondió que Si se le presta atención. 

6 Respondió que No se le presta atención. 

 

El 88% de los munícipes encuestados respondió que Respondió que, Si se 

le presta atención, y el 12% Respondió que No se le presta atención. 

 

 

 

 

 

88%

12%

Respuestas 

44 Respondió que Si se le presta atención. 6 Respondió que No se le presta atención.



 

 

 

 

 

12- Como considera los munícipes las atenciones atreves de los medios 

digitales, para con las solicitudes que estos hacen.  

 

 

o El 26% respondió que Si se le presta atención a su solicitud manifestando 

que es puntual y acertada.  

 

o El 74% respondió que nunca ha realizado ningún tipo de solicitud atreves 

de los medios digítale.  

 

 

De los munícipes encuetados el 74% respondió que no ha realizado nunca 

una solicitud a través de los medios digitales en cambio el 26% si las han 

realizado obteniendo consigo un éxito preciso y conciso.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

NO CRITERIO NO SUBCRITERIO AREA DE MEJORA ACCION DE MEJORA NIVEL DE 

COMPLIMIENTO 

10 6 6.2.1 Actualmente no está 

la accesibilidad a los 

servicios físicos y 

digitales, horario de 

apertura, ventanilla 

única y los costos de 

servicios 

 Fortalecer la 

accesibilidad a los 

servicios públicos y 

digitales, a los horarios 

de apertura y los costos 

de los servicios 

brindados 

100% 

 

 

Desde la gestión municipal es un compromiso informar a la población de los servicios que en esta se ofrecen, 

siendo la página oficial el medio de difusión de los diferentes servicios que ofrecemos con sus respectivos 

horarios y requisitos de la solicitud. Con la oficina identificada.  

Evidencia: 

 

  



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 


